
令和７年第１回富士見市議会定例会 議案の付託 

 

議案付託表  

付託委員会 議 案 番 号 及 び 件 名 

総 務 

常任委員会 

議案第 １ 号 富士見市職員の勤務時間、休日及び休暇に関する

条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ２ 号 富士見市職員の育児休業等に関する条例の一部を

改正する条例の制定について 

議案第 ３ 号 富士見市議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関

する条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ４ 号 富士見市会計年度任用職員の報酬等に関する条例

の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ５ 号 市長及び副市長の給与等に関する条例及び富士見

市教育委員会教育長の給与等に関する条例の一部

を改正する条例の制定について 

議案第 ６ 号 富士見市一般職の職員の給与に関する条例等の一

部を改正する条例の制定について 

議案第１６号 富士見市新庁舎建設基本・実施設計業務受託候補

者審査委員会条例を廃止する条例の制定について 

議案第１７号 刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条

例の整理に関する条例の制定について 

 

 

 

 

 

文 教 福 祉 

常任委員会 

 

 

 

 

 

 

議案第 ８ 号 富士見市家庭的保育事業等の設備及び運営に関す

る基準を定める条例の一部を改正する条例の制定

について 

議案第 ９ 号 富士見市地域包括支援センターの人員等に関する

基準を定める条例の一部を改正する条例の制定に

ついて 

議案第１０号 富士見市指定地域密着型サービスの事業の人員、

設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を

改正する条例の制定について 

議案第３５号 工事請負契約の締結について 

議案第３６号 工事請負契約の締結について 

議案第３７号 工事請負契約の締結について 

 



建 設 環 境 

常任委員会 

 

議案第 ７ 号 富士見市手数料条例の一部を改正する条例の制定

について 

議案第１１号 富士見市立自転車駐車場条例の一部を改正する条

例の制定について 

議案第１２号 富士見市立集会所条例の一部を改正する条例の制

定について 

議案第１３号 富士見市下水道条例の一部を改正する条例の制定

について 

議案第１４号 富士見都市計画特定環境保全公共下水道事業受益

者負担に関する条例の一部を改正する条例の制定

について 

議案第１５号 富士見市水道事業の布設工事監督者の配置及び資

格並びに水道技術管理者の資格に関する条例の一

部を改正する条例の制定について 

議案第３３号 富士見市道路線の廃止について 

議案第３４号 富士見市道路線の変更について 

 



予 算 決 算 

常任委員会 

 

議案第１８号 令和６年度富士見市一般会計補正予算（第１０

号） 

議案第１９号 令和６年度富士見市国民健康保険特別会計（事業

勘定）補正予算（第４号） 

議案第２０号 令和６年度富士見市介護保険特別会計補正予算

（第２号） 

議案第２１号 令和６年度富士見市後期高齢者医療事業特別会計

補正予算（第１号） 

議案第２２号 令和６年度富士見市下水道事業会計補正予算（第

２号） 

議案第２３号 令和６年度富士見都市計画事業鶴瀬駅西口土地区

画整理事業特別会計補正予算（第３号） 

議案第２４号 令和６年度富士見都市計画事業鶴瀬駅東口土地区

画整理事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第２５号 令和７年度富士見市一般会計予算 

議案第２６号 令和７年度富士見市国民健康保険特別会計（事業

勘定）予算 

議案第２７号 令和７年度富士見市介護保険特別会計予算 

議案第２８号 令和７年度富士見市後期高齢者医療事業特別会計

予算 

議案第２９号 令和７年度富士見市水道事業会計予算 

議案第３０号 令和７年度富士見市下水道事業会計予算 

議案第３１号 令和７年度富士見都市計画事業鶴瀬駅西口土地区

画整理事業特別会計予算 

議案第３２号 令和７年度富士見都市計画事業鶴瀬駅東口土地区

画整理事業特別会計予算 

議案第５５号 専決処分の承認を求めることについて 

 

 


